



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés az édesapját megkéselő budapesti férfi ügyében

A Fővárosi Főügyészség emberölés minősített bűntette, személyi szabadság megsértése, valamint közveszélyokozás kísérlete miatt emelt vádat azzal a 36 éves férfival szemben, aki a vád szerint egy évvel ezelőtt, XVII. kerületi lakásukban késsel támadt édesapjára, aminek következtében a 76 éves férfi a helyszínen életét veszítette.

A vádirat szerint a vádlott egészségügyi állapota miatt 2015. június 16. napján jelezte szüleinek, hogy szeretne pár napra hazaköltözni. A szülők ezért még aznap hazavitték őt magukhoz a XVII. kerületi lakásukba.

A vádlott az éjszaka folyamán nem tudott aludni, fel-alá járkált a lakásban, amire a hajnali órákban az édesapja felébredt, átment a fiához, vele maradt egy ideig, hogy fia ne legyen egyedül, próbálta elterelni a figyelmét, majd egy idő elteltével visszatért aludni a hálószobába. A vádlott azonban ezt követően sem tudott elaludni, kávéfőzőt és azt bevitte a szüleinek, édesapja azonban ekkor megkérte, hogy ne keltse fel az édesanyját. A vádlott ezt követően ismeretlen okból a 76 éves édesapjára támadt, több alkalommal megütötte őt, majd később magához vett egy konyhakést is, és azzal bántalmazta tovább a férfit, aki a támadás következtében a földre zuhant és rövid időn belül a helyszínen meghalt.

A közben a mentőket értesítő, majd hangosan segítségért kiáltó édesanyját ezután a vádlott nem engedte ki a lakásból, a lakáskulcsokat elvette tőle, majd az előle menekülő édesanyját kizárta az erkélyre.

A vádlott ezután egy kombinált fogóval szétszerelte a konyhában lévő tűzhely gázcsövét, aminek következtében a gáz szivárogni kezdett. Cselekményével összefüggésben közveszélyes helyzet objektív lehetősége fennállt.

A helyszínre érkező rendőrök a lakóházat kiürítették, a ház gondnoka pedig elzárta a lépcsőházi gázvezeték főcsapját, amelynek következtében a gázszivárgás megszűnt.

A Fővárosi Főügyészség a vádemeléskor is ideiglenes kényszergyógykezelés alatt álló vádlottal szemben kényszergyógykezelés elrendelését indítványozta a vádiratban.

Budapest, 2016. június 01.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész